

全国“体彩+”获奖项目系列报道之四十五

资源共享 互惠互利

吉林“体彩+联通”店创新谋发展

本报记者 赵萌

“这家体彩店就在我家附近，平时过来不仅可以买彩票，还能办联通业务，真是太方便了。”近日，购彩者王女士来到了位于吉林省长春市宽城区奥体玉园的“体彩+联通”店时说，该店编号为2201002804。

为了解决长春市体彩店内购彩者人群固化的现象，吸引更多的群众来到体彩店内，吉林体彩与联通开展了跨界合作，打造了“体彩+联通”项目，项目覆盖实体店数量22家。吉林省体彩市场部部长宋维克告诉记者：“吉林体彩和吉林联通强强联合，共促发展，以此次合作为起点，努力构建合作发展的新平台、新机制，相互赋能。吉林联通还推出体彩专属产

品，充分发挥各自行业优势和产业经验，实现优势互补、信息共享，创新模式、强化渠道建设，创新谋发展，合作谋共赢。”

“体彩+联通”项目是吉林省体彩与吉林省联通的战略合作，联通代销体彩产品，体彩店代理销售联通产品，双方互相合作赋能店铺。联通给予体彩店销售佣金，进行店面建设。宋维克说：“‘体彩+联通’项目采取联通区域经理开拓和建设示范店两种模式，其中联通渠道经理拓展500余家，示范店已建设1家，已确定并即将建设20家。示范店建设工作由吉林省联通和省体彩统筹，对应市级中心或公司进行实际建设，联通负责体彩店相关建设。”

开展了“体彩+联通”项目的体彩

店，不仅在售彩的同时代理联通业务，还推出了体彩专属套餐，体彩专属卡号套餐和流量包，用户定制相应套餐，每月会获得12元至50元不等的体彩电子券，可以在任意体彩店，扫码兑换使用，达到了引流和增收的双重效果。据了解，“体彩+联通”项目开展以来，有销售产生的50余家区域经理体彩店实现增收和引流效果，示范店月度联通开户10户左右，单月销售佣金超千元，长期（套餐内）销售佣金预计可超万元。同时，开展销售联通产品的体彩店的客流也有增加，购彩的群体也呈现出年轻化的趋势，体彩销售额较之前有了明显提升。

“体彩+联通”项目具有创新性，开展项目的体彩店无需承担成本，店铺形象也得到了提升，而且销售联通

产品的时间与彩票销售的时间达到互补，为店铺实现增收。另外，区域经理拓展店由联通区域经理维护，可为客户提供上门服务，示范店的形象也得到了规范，有利于想要开展这个项目的体彩店进行复制。

接下来，基于共同服务目标客户群体的思路，增强客户黏性，吉林体彩将继续推进“体彩+联通”项目渠道建设的发展，在保证发展质量的同时，增加合作体彩店的数量。宋维克表示：“长春地区的‘体彩+联通’渠道建设较为优质、高效，规模较大，形成了良好的‘资源共享、客户共享’，互惠互利，尤其体彩现有的渠道，新增了非常多的联通客户，作为新渠道建设的有利尝试，未来将进一步推广，为百姓提供更多便利。”

燕赵彩风

河北体彩助力乡村振兴



本报讯 近日，以“迈开步 动出彩”为主题的河北体彩助力乡村振兴活动在石家庄市元氏县南佐大集启动。

活动当天，集市上热闹非凡，各种商品琳琅满目，令人目不暇接。在现场，河北体彩通过文艺演出、健康检测、体育互动等多种形式吸引赶集群众驻足参与，并为参与互动的百姓免费发放运动礼包。活动当天累计赠出1400余份运动礼包和500张即开票，总价值超过18万元。此外还有“乐小星”现身赶集，随机与集市摊主或群众互动，介绍责任彩票和体彩公益金知识。

据了解，河北体彩已连续7年开展了助力乡村振兴活动，自2018年以来，河北体彩通过文体演出、指导科学健身、修建体育场地、捐赠体育器材，以及为贫困乡村的孩子们送去助学金和学习用品等方式，累计支持乡村55个，投入资金超过320万元，在丰富百姓业余文化生活、增强群众体质等方面做出了探索和尝试，以实际行动助力乡村振兴。

2024年是中国体育彩票全国统一发行30年，截至7月31日，河北体彩已筹集公益金25.79亿元。河北体彩中心相关负责人表示：“未来，河北体彩将始终坚守为民服务初心，牢牢把握国家公益彩票的方向和定位，勇担当、善作为，为讲好乡村发展故事、办好利民实事奋斗，为助力乡村振兴事业贡献更多体彩力量。”

(王辉)

本报记者 赵萌

近年来，走在北京的大街小巷，我们会看到体彩店的数量明显增多。其中，有的是开业多年的老店，有的是新店，虽然风格各异，但不变的是代销者的用心经营让体彩店蒸蒸日上。

“红房子”体彩店发生趣事

在北京市丰台区五爱屯东街的“红房子”公交站旁，有这样一家体彩店，编号为1107037303。购彩者都叫它“红房子”。走进这家体彩店会看到，店里被销售员刘晓增收收拾得干干净净，店内也经常有“慕名而来”的群众来这里买彩票。说起“红房子”的由来，刘晓增收告诉记者：“我的体彩店面积不大，有30平方米左右，店里都是白色装饰，加上我勤打扫，所以附近的购彩者都喜欢来店里购彩。至于‘红房子’，首先是因为店外是‘红房子’公交站，而且‘红房子’的寓意也比较好，象征着店里生意红红火火，慢慢地购彩者就叫我的体彩店为‘红房子’。”

解开了“红房子”的由来后，刘晓增收分享了前不久发生在店里的趣事。他说：“前不久，一位购彩者到店购彩，将手机落在店里，当时他本人并不知情，以为手机落在了路上。我在打扫卫生时发现了，就把手机保管起来。隔天那位购彩者再次进店购彩时，我把手机还给他。他十分吃惊，称没想到手机是落在了彩票店里，还以为丢了。”“从此那位购彩者就经常来店里坐一坐，

成为了店里的回头客。

回想起这些，刘晓增收说：“没想到做体彩销售员的6年里，自己会发生这么大的变化。从不懂足球到热爱足球，从内向性格到现在可以侃侃而谈。我非常热爱我的职业，也希望体彩能够发展得越来越好，自己也会陪伴体彩一直走下去。”

体彩老店人气旺

位于房山区兴房大街的编号1110040017体彩店是一家老店，该店代销者任正霞与体彩结缘22年，深受广大购彩者的喜爱。任正霞是一位热情、爱笑的人，有不少购彩者都亲切地叫她“霞姐”。任正霞的体彩店人气很旺，每天早上八、九点就有购彩者在店门口等候了。为了不让购彩者久等，开店的时间也就提前到了早上8点半。

任正霞的体彩店是2002年开业的，但从布局和摆设上很难能看出这是一家有年头的店。她介绍：“我和我的搭档都属于勤快人，我们一般都是随手就把店里收拾干净了。我们的性格很合拍，工作起来也十分融洽。在一起10多年了，我们互相学习，毕竟她是年轻人，接触新鲜事物更快些，我也愿意多去尝试新事物。”

因为热爱 所以用心

北京体彩代销者分享经营心得

回忆起过往，任正霞说：“开店就一定要有良好的心理素质，彩票店刚开业的时候，没有现在这么顺利，当时网络不稳定，沟通交流也不够便捷，很多事情因为沟通不畅会有些阻碍，好在我的同行们都很给力，临近的几家店互相帮助，这是十分难得的。”

任正霞认为，能坚定地经营好一家体彩店，因素有很多。“北京体彩中心经常会组织我们参加培训，时刻带领我们共同进步。而且，负责我们这片区域的专管员也十分敬业，需要分发的材料从来都是第一时间送过来。要说坚持，其实还有一部分来自于老购彩者们的支持，他们几乎每天都来店里‘打卡’，聊聊天，打几张彩票。他们长久的支持也使得我们的工作动力更足了。”

新店布置很复古

在交大东路2号院的学院LIVE商业街里，有家体彩店有着独特的“味道”。该店编号为1106050288，销售员谢佳楠是位北京姑娘，言谈间，透着爽朗和热心。

这家体彩店虽然很新，但是店里的布置却很“复古”。走进店内会发现，在角落里展示了厚厚一叠“旧票”，细

打听才知道，这都是谢佳楠悉心收集的。谢佳楠说：“起初，我对彩票行业的了解并不多，当时我计划创业，创业的选择考虑了很多，比如奶茶店、火锅店等，后来觉得大家对体彩这个行业很看好，经营稳定的同时还能做公益，可以支持体育事业蓬勃发展，所以我就下决心开一家体彩店了。”

回忆起入行的经历，谢佳楠说，得益于自己有勇气、敢于尝试、敢于突破。“加入体彩‘大家庭’后，我认为开彩票店是件很浪漫的事。比如，今天遇到两位买彩票的人，几年后如果还能与他们相遇，我眼里的他们，和他们眼里的我，会不会都有了岁月的痕迹。等多年以后，回想起当初偶然在店里相遇的画面，这不就很浪漫吗？”

聊起创业后的收获，谢佳楠说：“收获比较大的，是来自体彩人的关怀和温暖。体彩中心工作人员的耐心解答，专管员的细心指导，还有一些同行朋友的支招，都感觉体彩更像一个大家庭。此外，今年是奥运之年，看到中国运动健儿在赛场上为国争光，我也跟着激动起来，因为其中有体彩公益金的支持，我觉得这份支持与我有关，也让我更有动力经营好自己的体彩事业了。”

宁夏彩风

宁夏体彩助阵马拉松

本报讯 在宁夏回族自治区中卫市这座充满活力的城市，运动集结号再次吹响。“中国体育彩票”2024星星故乡·宁夏沙坡头半程马拉松赛将于9月1日在中卫沙坡头区鸣枪开赛。

此次马拉松赛设置了半程马拉松和5公里迷你欢乐跑两个项目，参赛名额均为4000人。活动当天，选手们将从中卫市市政府广场出发，迎着初升的朝阳，一路沿着沙坡头大道奔跑，开启与城市的对话。参赛选手在享受运动、自由奔跑的同时，又能欣赏到沙坡头区的大美风光，感受宁夏体彩助力体育赛事的力量。

一枚奖牌的意义，不仅是荣誉的见证，更是勇气的象征。此次马拉松赛的完赛奖牌主造型灵感来自沙坡头区的星空，将星光下奔跑的旅者形象与镂空的流沙设计结合，体现了城市文化与体育拼搏精神的融合。正面印制的“中国体育彩票”标识更为奖牌增添了一份公

益的色彩。

为鼓励选手们挑战自我，创造出彩成绩，宁夏体彩组建了公益跑团方阵和加油助威方阵，传达宁夏体彩对体育赛事的支持。现场还将邀请专业舞蹈团队及宁夏花儿传承人进行舞蹈表演，以充满地域特色的表演为体育赛事注入文化魅力。

值得一提的是，宁夏体彩还精心准备了丰富的公益活动和全民健身互动游戏，助燃现场气氛。体彩将通过多元化的活动形式，拓展运动场景，丰富运动体验，让更多人参与到体育运动之中，感受运动的快乐与公益的温暖。

一直以来，宁夏体彩积极助力各项体育赛事的举办，此次支持马拉松，不仅是将体彩彩票宣传融入体育赛事活动中，彰显体彩责任公益公信的品牌形象，更为了进一步助力全民健身向纵深发展，让大众参与运动更便捷，可以尽情享受运动的快乐。(丰佳佳)

粤彩风云

揭阳体彩捐赠开学物资

本报讯 为助力“百千万工程”，扎实做好2024年揭阳家庭经济困难大学生帮扶工作，日前广东省揭阳体彩中心向揭阳市大学生发展基金会捐赠了500份爱心开学物资，并联合开展2024年揭阳市大学生发展基金会励志奖学金助学行动。

活动中，基金会组织体彩志愿者入户对2024年励志奖学金申请对象开展家访工作，将爱心开学物

资送到大学生手中，为学子们带去关怀与关心。

一直以来，揭阳体彩牢记公益使命，用行动诠释为民情怀。截至2024年6月30日，揭阳累计筹集公益金2819万元，广泛用于全民健身、教育助学等。今后，揭阳体彩将会一如既往地秉承公益初心，继续积极投身各类社会公益活动，用实际行动践行公益彩票的责任与担当。(黄心豪)

沪上彩风

宝山体彩支持皮艇球锦标赛

本报讯 近日，2024年“中国体育彩票”全国青少年皮艇球锦标赛在上海市宝山区美兰湖开赛。

皮艇球是一项有着100多年历史的水上运动，也叫独木舟水球、轻艇水球，这项运动与水球比赛相似，不过运动员不是使用游泳技术来争球和射门，而是各人划一条皮艇，在规定的水域中快速起、急转和急停，并用手和桨来传球和射门。现在，随着国内水上运动项目的蓬勃发展，皮艇球也快速走进了人们的生活。

本次比赛吸引了来自全国各地的19支参赛队伍的160名选手，他们在不同组别中展开激烈对抗，展现他们的精湛技艺、卓越团队协作和坚韧不拔的毅力，为争夺各组别的冠军荣耀而奋力拼搏，观众们也近距离感受到选手们的拼搏精

神和专业水平。同时，赛事还举办了一系列丰富的活动与互动环节，让观众与运动员们更加亲近，共同沉浸在这场充满激情与活力的赛事中。

上海体彩在比赛场地旁设置的展位吸引了不少观众的目光，“这次来看皮艇球比赛很有意思，在现场还看到了体彩的展位，因为我平时会买体彩大乐透，所以对体彩有了解。希望体彩以后多多支持赛事，让我们这些运动爱好者继续大饱眼福。”陪伴家人来看比赛的张先生告诉记者。

此次体彩冠名彰显出体彩的公益宗旨，为宝山竞技体育事业作出了积极贡献。同时，通过在赛事现场设置体彩展位也让“顶呱刮”即开型体育彩票得到宣传，使体彩品牌宣传得到进一步提升。

(张小可)

开奖公告

■超级大乐透第24099期

本期销售:276604624元

开奖号码:

04 10 24 31 35 + 05 08

■排列3第24229期

本期销售:45540830元

开奖号码:9 2 6

■排列5第24229期

本期销售:20316280元

开奖号码:9 2 6 1 6

8月26日

本版新闻热线:010-67110066 转 563
电子信箱:tycp2001@263.net

